



24.10.2010

Prvním závodem začal v sobotu Znojemský běžecký pohár. V Moravském Krumlově se na startu silničního běhu o délce 8,5 km sešlo téměř padesát dospělých běžců. Dopolední program patřil dětským kategoriím. Ve 13 hodin za celkem ideálního běžeckého počasí odstartoval starosta Moravského Krumlova hlavní závod. Absolutním vítězem se stal časem 29:13 padesátiletý Pavel Kratochvíl z Rudíkova. Tento bývalý fotbalista má v současné době výbornou formu a slušně školí většinu daleko mladších běžců. Druhým, kdo dokázal pokořit 30-ti minutovou hranici byl Aleš Palko (čerstvý pohárový čtyřicátník). Znojemští běžci podali také velmi dobré výkony. V nejmladší mužské kategorii doběhl Vojta Čabala na 4. místě. Ve čtyřicátnících byl nejúspěšnější triatlet Roman Fuxa na 5.místě. V padesátnících také těsně pod stupni vítězů jako čtvrtý doběhl Luděk Gross. Až v poslední mužské kategorii (muži nad 60 let) se medailově prosadil znojemský zástupce Josef Bobek.

Ženskou kategorii tradičně opanovala domácí Katka Doubková, nejlepší znojemskou zástupkyní se stala celkově třetí Tamara Bulantová. Doufejme, že se znojemským zástupcům bude dařit také na dalším pokračování poháru, které se odehraje 6.11. v Moravských Budějovicích. Podrobnější informace o celém běžeckém poháru, stejně jako o ostatním běžeckých aktivitách znojemských běžců, můžete získat na [www.znojemskebehani.ic.cz](http://www.znojemskebehani.ic.cz)

## Běžecký pohár startuje v Rakšicích

Znojmo /UVNITŘ ROZHOVOR/ - Znojemští běžci se už pomalu chystají na první závod Znojemského běžecského poháru Krumlovský kros.



Autor:  
Martin Andre

ZNOJEMSKÝ  
deník.cz

22.10.2010



První závod Znojemského běžecského poháru je za dveřmi. Už v sobotu odstartuje silniční běh pod názvem Krumlovský kros. Série deseti závodů začne svou první částí v Rakšicích. „Jsme připraveni od A po Z. Už se na první závod všichni těšíme. Jsme zvědaví, jak to letos dopadne,“ pronesl hlavní organizátor závodů Petr Halbřát.

Jeho tým připravil v Rakšicích pro běžce osm a půl kilometrovou trať. Stejná porce dřiny čeká jak na muže, tak i ženy. „V Rakšicích se bude odehrávat i závod těch nejmenších. Pro úplně malé děti je připravený stometrový závod, ti starší poběží až kilometr a půl,“ prozradil Halbřát.



Pořadatelům v posledních dnech nahrál do karet i fakt, že se po patnácti letech nebude konat souběžně probíhající Brněnský běžecký pohár, na jehož závody běžně jezdilo okolo tři stovek závodníků. „Na jednu stranu to je škoda. Jejich závody měly úroveň, ale neměli takovou podporu od města jako my. Na druhou stranu by se mohly naše závody dočkat mnohem většího startovního pole a kvalitnější konkurence,“ mnul si ruce hlavní organizátor.

Nejvíce zraků budou upřeny na moravskokrumlovskou rodačku Kateřinu Doubovou. Ta se stala doslova žijící legendou Znojemského běžecského poháru. V dosavadních šesti ročnících si pětkrát doběhla pro absolutní vítězství mezi ženami. Výjimkou byl první ročník, ve kterém byla druhá. „Nejen na tento závod se nesmírně těším. Letos mě ale rozhodně nečeká nic jednoduchého,“ myslí si Kateřina Doubová. Organizátoři očekávají na startu až šedesát dospělých běžců a čtyřicet dětí. Klání dospělých odstartuje v Rakšicích jednu hodinu po poledni.

Rodačka z Moravského Krumlova Kateřina Doubová se opět chystá na Znojemský běžecký pohár. Čeká jí sedmý ročník:

### **Obhajovat vítězství sice budu, ale povést se to nemusí**

Znojmo /ROZHOVOR/ – Kateřina Doubová. Rodačka z Moravského Krumlova je absolutně nejuspěšnější závodnicí Znojemského běžecského poháru. Ten v sobotu začne psát svůj sedmý díl, který odstartuje Krumlovským krossem. Pětinasobná vítězka Poháru na něm samozřejmě nebude chybět.

Pětkrát jste dlouhodobou běžecskou soutěž vyhrála, jednou skončila druhá. Bude startovat v Poháru i letos?

O takové věci se snad nemusíme ani bavit. Je jasné, že se celého Poháru zúčastním. Na sérii závodů se těším stejně jako v letech předešlých. Jsem ráda, že někdo takovou akci pořádá.

### **Jak celý seriál závodu pojmete?**

Pro mě to bude stejné. Hlavně je to zpestření zimní přípravy, která bývá často velmi tvrdá a hodně monotónní. Je fajn si jednou za čas protáhnout kosti při nějakém závodě.

### **Nejen, že jste pětinasobnou vítěžkou Poháru, ale držíte také několik traťových rekordů. Hodláte nějaké z nich letos vylepšit?**

Samozřejmě bych byla ráda, kdyby se to podařilo. Proto přeci člověk sportuje, aby překonával určité mety. Ale nezáleží to pouze na mě. Uvidíme jaká bude forma, počasí a další věci, které mohou rozhodovat.

### **Jaký je vůbec váš nejoblíbenější závod v rámci Znojemského běžecského poháru?**

Jak tak přemýšlím, bude to asi závod v Perné. Má skvělou atmosféru. Ale i ostatní závody mi vyhovují. Tím, že je Pohár rozprostřen do více míst, na každém z nich se najdou pozitivita.

### **Letos budete po šesté obhajovat vítězství. Věří se na něj?**

Samozřejmě, že věřím. Těší mě, že jsem v minulých ročnících zvítězila, ale letos může být všechno jinak. Ač se to nezdá, konkurence ze strany mladších běžkyň začíná být velká.

### **Takže je ve vaší kategorii někdo, kdo vám takzvaně dýchá na záda?**

To víte, že ano. Vždycky se najde někdo, kdo má formu a je schopný vás porazit, i kdybyste byl nejlepší z nejlepších.

### **Plánujete odběhnout všechny závody Poháru?**

Určitě to v plánu mám. Jít jen na jeden závod by nemělo význam a ztrácelo by to smysl. Snad se nepříhodí nic, co by mi účast na všech podnicích znemožnilo. To bych byla opravdu nerada.